
В Кемеровской области перед судом предстанет 27-летний местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней девочке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, в январе текущего года 15-летняя местная жительница находилась со своим 27-летним знакомым в гостях, где он выпивал. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он стал учить подругу жизни, говоря, что ей надо больше времени уделять учебе. На его слова она отреагировала агрессивно, ответила ему в грубой форме. Данный факт разозлил молодого человека, он ударил девушку по лицу. В ответ на это она поцарапала ему лицо, затем дерущихся разняли очевидцы произошедшего. Но обвиняемый, разозлившись, взял нож и нанес несовершеннолетней ножевое ранение в область живота. Примечательно, что после этого он сам оказал ей первую помощь, хотел вызвать «скорую помощь», однако потерпевшая его уговорила этого не делать, так как опасалась того, что молодого человека привлекут к уголовной ответственности. Она пошла домой, дошла до соседей, где почувствовала сильную боль в области живота. Соседи, увидев состояние девушки, вызвали «скорую помощь». Потерпевшую госпитализировали, ей была вовремя оказана квалифицированная медицинская помощь. В ходе предварительного расследования обвиняемый полностью признал вину, а потерпевшая в ходе следствия также утверждала, что не имеет претензий к молодому человеку, поясняя, что любит его.

Установлено, что несовершеннолетняя проживает с отцом и старшей сестрой, они в течение двух недель находились на заработках. В отсутствие старших членов семьи потерпевшая дома находилась непостоянно, этим и объясняется тот факт, что она в ночное время находилась в гостях, где ей и было причинено ножевое ранение.

По данному факту следователем направлено представление в КДН и администрацию Полысаевского городского округа для решения вопроса о привлечении отца несовершеннолетней к административной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1211287>